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Teilnehmer*innen
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Teilnehmer*innen
1810 

Teilnehmer*innen
424 
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Vorklasse 6,67%
Primarstufe (1. - 4. Kl.) 33,33%
SEK I (5. - 10. Kl.) 43,33%
SEK II (11. - 13. Kl.) 16,67%

Abschnitt 3 Aktueller Unterricht

Die aktuellen Maßnahmen an der Schule ergeben einen Sinn 
und sind nachvollziehbar.

stimme gar nicht zu
1 13,04% 8,33% 14,38% 18,49% 13,00% 10,62% 13,13%
2 21,74% 10,00% 15,69% 15,93% 16,00% 15,12% 18,14%
3 26,09% 15,00% 24,18% 20,68% 22,00% 22,23% 22,67%
4 23,91% 26,67% 25,49% 27,80% 28,00% 27,46% 27,45%
5 15,22% 40,00% 20,26% 23,39% 21,00% 24,57% 18,62%

stimme völlig zu

Die geltenden Hygienemaßnahmen in der Schule sind aktuell 
bestmöglich umgesetzt.

stimme gar nicht zu
1 21,74% 3,33% 7,79% 6,83% 6,00% 6,91% 8,61%
2 19,57% 8,33% 16,23% 8,19% 12,00% 13,98% 19,62%
3 15,22% 6,67% 27,92% 23,89% 21,00% 21,73% 22,49%
4 34,78% 43,33% 27,27% 32,08% 31,00% 33,65% 33,01%
5 8,70% 38,33% 20,78% 29,01% 31,00% 23,73% 16,27%

stimme völlig zu

In der aktuellen Situation empfinde ich den Schulalltag für 
mein Kind als:

sehr unsicher
1 20,45% 10,00% 17,53% 18,09% 4,00% 14,27% 20,90%
2 18,18% 10,00% 19,48% 17,06% 9,00% 19,27% 22,33%
3 36,36% 25,00% 37,66% 30,03% 29,00% 29,21% 30,64%
4 20,45% 35,00% 17,53% 23,89% 35,00% 27,65% 20,67%
5 4,55% 20,00% 7,79% 10,92% 23,00% 9,61% 5,46%

sehr sicher

Ich fühle mich seitens der Schule bestens über die aktuell 
geltenden Regeln informiert.

stimme gar nicht zu
1 19,57% 5,00% 9,74% 7,17% 6,00% 3,88% 5,95%
2 21,74% 8,33% 9,09% 6,83% 9,00% 7,21% 13,57%
3 28,26% 10,00% 21,43% 12,29% 14,00% 15,21% 15,71%
4 19,57% 35,00% 29,22% 28,33% 29,00% 31,96% 28,81%
5 10,87% 41,67% 30,52% 45,39% 34,00% 41,73% 35,95%

stimme völlig zu
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Ich fühle mich seitens des Schulelternbeirates / 
Klassenelternbeirates sehr gut informiert bzw. kann meine 
persönlichen Anliegen dort klären lassen.

stimme gar nicht zu
1 23,81% 6,78% 7,14% 6,85% 6,05% 4,56% 5,53%
2 9,52% 15,25% 12,34% 6,51% 7,29% 6,28% 10,82%
3 33,33% 13,56% 18,18% 14,38% 13,61% 14,06% 18,27%
4 23,81% 38,98% 24,68% 29,45% 27,80% 31,63% 28,37%
5 9,52% 25,42% 37,66% 42,81% 25,25% 43,47% 37,02%

stimme völlig zu

Hinsichtlich der Quarantäne-Maßnahmen & der Teststrategie 
des Gesundheitsamtes fühle ich mich

gar nicht informiert
1 38,64% 23,33% 28,29% 22,49% 26,01% 21,57% 29,50%
2 34,09% 35,00% 28,29% 29,07% 27,96% 28,71% 22,78%
3 13,64% 28,33% 23,03% 24,57% 25,68% 26,76% 21,58%
4 4,55% 8,33% 15,79% 18,34% 14,17% 15,27% 17,75%
5 9,09% 5,00% 4,61% 5,54% 6,18% 7,69% 8,39%

sehr gut informiert

Mit den Maßnahmen (Quarantäne-Maßnahmen & der 
Teststrategie) des Gesundheitsamtes bin ich:

gar nicht zufrieden
1 37,21% 27,59% 34,64% 32,76% 28,92% 28,12% 31,88%
2 20,93% 25,86% 22,88% 24,83% 26,50% 25,54% 22,71%
3 27,91% 31,03% 32,03% 25,86% 28,79% 27,95% 24,88%
4 9,30% 10,34% 6,54% 12,41% 11,88% 13,36% 16,67%
5 4,65% 5,17% 3,92% 4,14% 3,92% 5,03% 3,86%

sehr zufrieden

Ich kann nachvollziehen, ab wann Maßnahmen in der Schule 
gelockert/verstärkt werden:

stimme gar nicht zu
1 37,21% 16,67% 13,64% 17,47% 18,76% 15,22% 21,62%
2 20,93% 15,00% 21,43% 19,52% 18,37% 19,34% 18,76%
3 27,91% 21,67% 25,32% 22,95% 26,64% 24,64% 25,89%
4 9,30% 30,00% 23,38% 21,58% 23,06% 25,20% 22,33%
5 4,65% 16,67% 16,23% 18,49% 13,16% 15,61% 11,40%

stimme völlig zu
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Folgende Aspekte sind mir besonders wichtig, um den 
Schulalltag noch sicherer zu machen.
keine weiteren Maßnahmen notwendig 0,97% 5,21% 1,74% 3,57% 6,05% 3,18% 2,25%
Lockerung der Maßnahmen - zurück in Stufe 1 (zB Entfall der 
Maskenpflicht) 1,46% 2,08% 2,85% 2,18% 4,36% 2,41% 0,98%
Verschärfung der Maßnahmen in Stufe 2 (zB allgemeine 
Maskenpflicht im Unterricht) 0,97% 5,21% 3,16% 5,13% 4,20% 5,04% 5,03%
Übergang in das Wechselmodell Stufe 3 (Mischung aus Präsenz- 
und Distanzunterricht) 9,22% 8,33% 11,55% 9,83% 8,86% 11,23% 11,03%
Übergang in Distanzuntericht Stufe 4 (Distanzunterricht) 8,25% 3,65% 5,22% 4,87% 3,62% 3,98% 5,72%
Angebot von Video-Unterricht/Video-Konferenzen 15,53% 13,54% 8,39% 11,31% 7,64% 11,80% 13,34%
Steigerung des ÖPNV (mehr Busse) 13,11% 15,63% 15,98% 14,19% 9,47% 14,07% 14,56%
CO2-Messgerät im Klassenraum 7,77% 7,81% 9,65% 9,23% 10,47% 9,03% 7,74%
Einsatz von Luftfilteranlagen im Klassenraum 11,65% 14,58% 14,56% 14,88% 18,43% 15,40% 13,46%
Aussetzen des Sport-Unterrichts 11,65% 7,81% 7,75% 4,53% 4,36% 5,72% 8,78%
Zulassung eines gemischt konfessionellen Religionsunterrichts (im 
Klassenverband) 2,43% 3,13% 3,01% 4,18% 4,80% 5,01% 3,29%
Digitale Lernplattform an der Schule 13,11% 10,42% 11,87% 12,79% 11,92% 10,92% 12,65%
Abschaffung der Masken, weil sie gefährlich sind. 3,88% 2,60% 4,27% 3,31% 5,81% 2,20% 1,16%

Abschnitt 4 Zukünftiger Unterricht

Ich wünsche mir:
eine Lockerung der Maßnahmen 19,57% 22,03% 28,76% 23,53% 34,27% 16,41% 12,86%

Abschnitt 5 - 
Lockerung der Maßnahmen

Maßnahmen sollten gelockert werden weil
das Kind mit der aktuellen Situation in keinster Weise zurecht 
kommt. 80,00% 43,75% 46,67% 33,33% 37,22% 32,13% 28,95%
die aktuelle Infektionslage in den Schulen gar nicht so schlimm 
ist/überbewertet wird. 10,00% 43,75% 35,00% 47,62% 48,17% 51,41% 55,26%
es die berufliche Situation der Eltern entlasten würde. 10,00% 12,50% 18,33% 19,05% 14,61% 16,45% 15,79%

Welchen Grund zur Verschärfung der Maßnahmen würden für 
Sie akzeptieren?
Es trägt dazu bei die Infektionszahlen zu reduzieren. 37,50% 70,00% 27,03% 46,00% 46,55% 47,57% 69,05%
Es trägt dazu bei das Infektionsrisiko innerhalb der Familie zu 
reduzieren. 37,50% 0,00% 10,81% 2,00% 8,18% 13,11% 4,76%
Manche Kinder belastet die aktuelle Situation. 25,00% 30,00% 62,16% 52,00% 45,27% 39,32% 26,19%
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Ich wünsche mir:
eine Verschärfung der Maßnahmen 39,13% 27,12% 39,87% 38,06% 26,66% 40,54% 34,95%

Abschnitt 6 - 
Verschärfung der Maßnahmen

Maßnahmen sollten verschärft werden weil
das Infektionsrisiko innerhalb der Familie dadurch verringert wird. 42,11% 42,86% 35,71% 34,45% 36,96% 35,52% 35,35%
mein Kind dadurch mit der Situation besser zurecht kommt/besser 
lernen kann. 15,79% 17,86% 17,86% 15,79% 14,07% 16,17% 18,14%
es dazu beiträgt die gesamte Infektionszahlen zu verringern. 42,11% 39,29% 46,43% 49,76% 48,98% 48,30% 46,51%

Welchen Grund von gleichbleibenden oder gelockerten 
Maßnahmen würden Sie akzeptieren?
Familien können finanziell/beruflich den Distanzunterricht nicht 
gewährleisten. 17,39% 6,67% 17,86% 16,20% 22,55% 23,15% 23,57%
es reduziert das familiäre Konfliktpotential und häusliche Gewalt. 26,09% 33,33% 16,67% 25,70% 26,20% 23,55% 25,59%
Kinder brauchen das soziale Umfeld der Klasse 30,43% 46,67% 40,48% 35,20% 33,33% 33,87% 25,59%
Kinder können besser lernen. 26,09% 13,33% 25,00% 22,91% 17,91% 19,44% 25,25%

Ich wünsche mir:
keine Änderung der aktuellen Maßnahmen 41,30% 50,85% 31,37% 38,41% 39,07% 43,06% 52,18%

Abschnitt 7 - Distanzunterricht

Die Schule scheint mir auf den Distanzunterricht bestmöglich 
vorbereitet zu sein.

stimme gar nicht zu
1 36,96% 8,47% 22,08% 11,56% 25,77% 17,24% 18,76%
2 28,26% 16,95% 20,13% 21,09% 25,25% 22,47% 28,27%
3 17,39% 28,81% 22,08% 25,17% 25,09% 28,09% 25,65%
4 8,70% 18,64% 16,88% 27,55% 16,22% 21,64% 19,24%
5 8,70% 27,12% 18,83% 14,63% 6,87% 10,57% 8,08%

stimme völlig zu

Die Lehrer können im Distanzunterricht die Lernqualität 
meines Kindes beibehalten.

stimme gar nicht zu
1 44,44% 18,64% 24,18% 22,26% 30,92% 22,94% 23,46%
2 17,78% 20,34% 30,72% 24,32% 25,90% 26,06% 28,44%
3 17,78% 27,12% 20,92% 27,05% 24,59% 27,84% 23,46%
4 11,11% 13,56% 15,03% 17,81% 12,92% 17,54% 17,54%
5 8,89% 20,34% 9,15% 8,56% 5,68% 5,62% 7,11%

stimme völlig zu
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Für den Distanzunterricht hat die Schule alle notwendigen 
Vorbereitungen getroffen.

stimme gar nicht zu
1 34,78% 10,53% 19,61% 11,64% 24,08% 14,48% 16,86%
2 21,74% 15,79% 20,92% 18,15% 25,92% 22,86% 25,89%
3 19,57% 24,56% 21,57% 23,97% 28,02% 27,56% 24,94%
4 13,04% 24,56% 18,95% 26,37% 14,30% 22,97% 23,04%
5 10,87% 24,56% 18,95% 19,86% 7,68% 12,13% 9,26%

stimme völlig zu

Für den Distanzunterricht bestehen zuhause alle 
Voraussetzungen.

stimme gar nicht zu
1 4,35% 3,39% 8,50% 7,19% 10,80% 5,12% 1,99%
2 2,17% 8,47% 11,76% 9,93% 9,56% 7,18% 0,50%
3 6,52% 6,78% 10,46% 11,64% 14,64% 11,69% 6,22%
4 6,52% 20,34% 15,03% 20,55% 21,47% 19,27% 21,64%
5 80,43% 61,02% 54,25% 50,68% 43,53% 56,74% 69,65%

stimme völlig zu

Abschnitt 8 Ausstattung Zuhause

Für einen funktionierenden Distanzunterricht fehlt es mir an:
Mobiles Endgerät für das Kind (Laptop, PC, Tablet) 9,52% 11,36% 11,30% 11,88% 14,45% 9,99% 5,28%
Drucker 6,35% 11,36% 12,61% 14,49% 14,54% 9,32% 7,93%
Schnellere Bandbreite des Internets 17,46% 15,91% 13,48% 11,40% 9,74% 10,91% 12,80%
Einem "Arbeitsplatz"/Schreibtisch für das Kind. 6,35% 9,09% 5,22% 5,46% 6,05% 4,03% 3,66%
Zugang zu den PC-Programmen 11,11% 7,95% 8,26% 7,60% 6,60% 4,24% 3,66%
Zeit, da das Kind für den Distanzunterricht elterliche Unterstützung 
benötigt 1,59% 9,09% 15,22% 13,06% 18,37% 22,28% 6,30%
Nichts 47,62% 35,23% 33,91% 36,10% 30,24% 39,24% 60,37%
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Abschnitt 9 Ausblick auf die nächsten 6 Monate

Die nächsten 6 Monate stimmen mich
Optimistisch 8,70% 11,67% 11,69% 12,33% 43,97% 46,80% 12,65%

Abschnitt 10 - Optimistischer Ausblick

Wie optimistisch sind Sie?
ein wenig optimistisch

1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,58% 1,19% 1,85%
2 0,00% 0,00% 0,00% 5,56% 1,16% 3,56% 1,85%
3 25,00% 14,29% 22,22% 25,00% 21,97% 20,16% 11,11%
4 75,00% 57,14% 55,56% 41,67% 54,91% 55,73% 55,56%
5 0,00% 28,57% 22,22% 27,78% 21,29% 19,37% 29,63%

sehr optimistisch

Was macht Sie besonders optimistisch?
der Ausblick auf einen wirkenden Impfstoff. 21,05% 41,18% 21,21% 31,58% 31,25% 31,73% 25,48%
der Ausblick auf ein wirksames Medikament. 5,26% 11,76% 9,09% 6,58% 7,03% 6,81% 5,73%
das Vertrauen in die Verantwortlichen in der Politik. 5,26% 5,88% 21,21% 15,79% 15,63% 15,95% 12,10%
der persönliche Umgang mit der Pandemie. 15,79% 23,53% 36,36% 28,95% 29,43% 29,40% 26,11%
meine persönliche berufliche/finanzielle Situation. 52,63% 17,65% 12,12% 17,11% 16,67% 16,11% 30,57%

Die nächsten 6 Monate stimmen mich
Pessimistisch 54,35% 35,00% 44,81% 48,29% 44,42% 14,06% 44,15%

Abschnitt 11 - 
Pessimistischer Ausblick

Wie pessimistisch sind Sie?
ein wenig pessimistisch

1 8,33% 0,00% 6,06% 4,29% 3,56% 4,04% 4,02%
2 12,50% 20,00% 12,12% 12,14% 9,93% 11,69% 20,69%
3 29,17% 25,00% 18,18% 32,14% 31,85% 33,04% 29,31%
4 8,33% 50,00% 34,85% 32,14% 33,63,% 33,91% 32,18%
5 41,67% 5,00% 28,79% 19,29% 21,04% 17,32% 13,79%

sehr pessimistisch

Was macht Sie so pessimistisch?
der "lockere" Umgang geltender Regeln anderer Mensch 35,90% 37,14% 33,61% 36,49% 35,51% 42,58% 41,28%
das mangelnde Vertrauen in die Verantwortlichen der Politik 43,59% 22,86% 32,77% 27,48% 30,16% 28,33% 25,84%
der fehlende Ausblick in einen wirksamen Impfstoff 0,00% 11,43% 6,72% 7,21% 8,37% 7,37% 6,71%
der fehlende Ausblick in ein wirksames Medikament 2,56% 14,29% 10,08% 8,56% 10,60% 10,33% 9,73%
meine persönliche berufliche/finanzielle Situation. 17,95% 14,29% 16,81% 20,27% 15,37% 11,39% 16,44%
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Die nächsten 6 Monate stimmen mich
Neutral 36,96% 53,33% 43,51% 39,38% 11,61% 39,13% 43,20%

Abschnitt 12 - 
Langzeitbetrachtung

Die Entwicklung meines Kindes aufgrund der Pandemie und 
der Schulsituation sehe ich

sehr beeinträchtigt
1 19,57% 11,86% 22,22% 15,25% 11,22% 9,65% 10,90%
2 28,26% 15,25% 26,14% 26,78% 21,21% 23,35% 26,78%
3 26,09% 28,81% 32,03% 31,53% 35,34% 33,94% 34,12%
4 17,39% 33,90% 16,34% 17,29% 23,61% 22,91% 20,85%
5 8,70% 10,17% 3,27% 9,15% 8,63% 10,15% 7,35%

überhaupt nicht beeinträchtigt

Die beruflichen Chancen meines Kindes sehe ich heute:
sehr beeinträchtigt

1 10,87% 5,08% 20,26% 14,04% 6,90% 5,25% 7,38%
2 26,09% 11,86% 24,18% 16,44% 8,61% 12,51% 21,19%
3 32,61% 23,73% 31,37% 30,14% 28,60% 30,26% 33,81%
4 10,87% 32,20% 16,99% 20,89% 22,29% 22,95% 20,95%
5 19,57% 27,12% 7,19% 18,49% 33,60% 29,03% 16,67%

überhaupt nicht beeinträchtigt


